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Questao 1 (2,5 pontos) Decida se sdo verdadeiras ou falsas as seguintes afirmagoes:

1) Se toda componente conexa de um espaco topolégico é um conjunto unitério, entao esse espago é discreto.
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(1)

(2) Toda sequéncia em um espago discreto converge.

(3) O quociente de qualquer espago topoldgico conexo por uma relagao de equivaléncia é conexo.
(4)

O quociente de qualquer espago topoldgico compacto por uma relagdo de equivaléncia é compacto.



Questao 2 (2,5 pontos) Seja X o conjunto das fungdes reais e continuas definidas no intervalo [0,1]. Munindo-se X
da topologia induzida pela norma ||f||; = fol |f(z)|dr e R da topologia usual, decida se a aplicacao F : X — R definida
por F(f) = f(0)? — f(1) é continua.



Questao 3 (2,5 pontos) Considere em R? a relagdo de equivaléncia
(,y) ~ (@",y) = ((v,y) = (2",y") ouy.y >0).

Denote por [(x,y)] a classe de equivaléncia de (z,y) € R%. Qual o fecho do conjunto unitério {[(0,1)]} no espago

quociente?



Questao 4 (2,5 pontos) Mostre que todo subconjunto fechado de um compacto é compacto.



